



EDITAL SEAD Nº 07/2020

PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO LATO SENSU EM ENSINO DE CIÊNCIAS PARA OS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL – CIÊNCIA É DEZ, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

RETIFICAÇÃO Nº 04

A comissão de Seleção de Estudante para o curso de especialização lato sensu em Ensino de Ciências para os Anos Finais do Ensino Fundamental – Ciência é Dez, na modalidade a distância, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), informa a retificação do Edital SEAD 07/2020.

Onde se lê:

ANEXO I DO EDITAL Nº 07/2020

EVENTO	PERÍODO
Publicação do Edital	18/05/2020
Impugnação do Edital	19/05 a 20/05/2020
Inscrição	18/06 a 05/07/2020
Homologação das Inscrições	14/07/2020
Interposição de Recurso mediante Homologação das Inscrições	15/07/2020
Homologação das Inscrições Pós- Recurso	17/07/2020
Resultado	21/07/2020
Interposição de Recursos mediante Homologação do Resultado	22/07/2020
Resultado Pós – Recurso	24/07/2020
Aferição étnico-racial e deficiência, através de plataforma virtual	27/07 a 29/07/2020
Resultado das aferições étnico-racial e deficiência, através de plataforma virtual	30/07/2020
Envio de documentos para matrícula	27/07 a 03/08/2020

Leia-se:

ANEXO I DO EDITAL Nº 07/2020

EVENTO	PERÍODO
Publicação do Edital	18/05/2020
Impugnação do Edital	19/05 a 20/05/2020
Inscrição	18/06 a 05/07/2020
Homologação das Inscrições	15/07/2020
Interposição de Recurso mediante Homologação das Inscrições	16/07/2020
Homologação das Inscrições Pós-Recurso	20/07/2020
Resultado	22/07/2020
Interposição de Recursos mediante Homologação do Resultado	23/07/2020
Resultado Pós – Recurso	24/07/2020
Aferição étnico-racial e deficiência, através de plataforma virtual	27/07 a 29/07/2020
Resultado das aferições étnico-racial e deficiência, através de plataforma virtual	30/07/2020
Envio de documentos para matrícula	31/07 a 04/08/2020

Cruz das Almas, 18 de julho de 2020.

Comissão responsável pelo Processo Seletivo Ciência é 10!